Grupa 1. Kolokwium z algebry liniowej

19 kwietnia 2004

. (5 pkt) Wykonaj dzialania na macierzach

43 2 1 1 3 -1 2 3 4 3 2
01 2 7 3 0 1 2 2 2 -5 2
120 3 2 -1 3 —2 | T -1 2 -2 ¢
020 1 1 -1 1 0 o 1 3 0

. (5 pkt.) Znalezé jaka$ baze uktadu wektordw i za jej pomoca wyrazi¢ pozostate wektory uktadu

CL,{ = (L 773a _2a —4),&; = (3725072v 1)70%—' = (25 173a 77 _12)7
al =(-3,4,6,1,-18),al = (9,19,3,-5,7).

. (5 pkt.) Zbada¢ uklad i znalezé, w zaleznoSci od wartosci parametru A, jego rowigzanie ogélne

3z1 + 62 + 323 + lzy — las = 1,
4y 4+ 3z2 + 323 + 34 — 225 = -1,
5r1 — 2x9 — 2x3 4+ 224 + lxs = 8,
Tx1 + bxo + 4dz3 4+ 24 + 225 = 5,
lzy 4+ 1z + laz + lzy + Ay = —T.
. (5 pkt) Znajdz przestrzen zerows macierzy
1 -2 -3 3 17
2 1 4 11 -1
0 4 8 4 -28
3 0 3 15 9
1 2 5 7 -11
. (5 pkt) Odwr6¢ macierz
1 2 0 000
2 3 0 0 0 0
1 -1 13 00
0 10 2 00
0 0 0 0 4 1
0 0 0 0 3 1



